OUEHOYHbIW NUCT
NpPoBepKn opraHmnsaumm nutaHua s MOY CLLU 1

Nata nposefeHus nposepkn: £ 06", /1006 r

MHnumaTmneHasa rpynna, NpoBoAMBLLASA NMPOBEPKY:

MenbHukoBa H.H., pogntenb yyauierocs 11A knacca, OTBETCTBEHHbI 3a MUTaHUe
Porosa A.A., poauTens yyaueiicsa 5A,

[Opo6kosa H.I"., pognTens yyawerocs 3A,

ObyxoBa A.B., poguTens yyaulelics 8b,

KocTeHko E.W., poagutens yyaueicsa 1b.

Bonpoc Dalvet
1 WwmeeTcqa nu B opraHnsaunuy meHw?

A) fa, 4ns BCeX BO3PaCTHbIX FPYNN U peXXMMOB ()YHKLMOHNPOBAHNSA

opraHusaumnu
b) na, HO 6e3 yyeTa BO3pPacTHbIX rpynn V
B) HeT

2 BbIBeWEHO M LUKANYHOE MEHIO AN19 03HAKOMJIEHUS poauTeneli n aetein?
A) fa V
B) HeT

3 BbIBELEHO N1 €XXeAHEBHOE MEHIO B YLOOHOM 4/19 03HAKOMNEHUS poauTeneid n geteid mecre?
A) aa |/|
B) HeT

4. BMeHIO OTCYTCTBYHT NoBTOpbI 6nt04?
A) fa, No BCEM AHAM /

B) HeT, UMerTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHble 6/1104a U NPOAYKThI
A) fa, no BCeM AHAM 1/
B) HeT, UMeTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

6. CoOTBeTCTBYET /N pernaMeHTUPOBAHHOE LMKANYHBLIM MEHIO KOIMYECTBO MPUEMOB MULLK
pexuMy hYHKLMOHUPOBAHUA OpraHmnsaumumn?

A) fa Vv
B) HeT

7. EcTb v B opraHusayuu nprkas o co3gaHuy 1 nopsigke paboTbl 6pakepaKHOW KOMUCCUN?
A) na \/
B) HeT

8 OT BCEX NN NapTUil NPUTOTOBNEHHbIX 604 CHUMaeTCa 6pakepax?
A) pa K
B) HeT

9 BbISBAANNCH M (aKTbl He AOMYCKa K peann3ayuu 61104 1 NpoAYyKTOB N0 pe3ysbratam
paboTbl 6pakepaXHOI KOMUCCUN (3a NEPUO HE MeHee MecsaLa)?
A) HeT v
b) na

10 CospgaHbl 11 YyCNOBUS 419 OpraHM3aLun NUTaHWUa geTeld ¢ y4eTOM 0COOEeHHOCTEl 340pOBbA
(caxapHblii gnabeT, NULLEBbIE anneprmum)?
A) aa
B) HeT

11 MpoBoguTcsa Nu ybopka NOMeLLeHWUn Nocne KaXAoro npuema nuwmn?
A) pa
B) HeT



12 KauyecTBeHHO nu NpoBedeHa ybopKa MOMeLEeHNA 45 NpuemMa Ny Ha MOMEHT paboThl
KomMuccum?
n) na Vv
B) HeT

13 OG6HapyXuBanucb N1 B MOMELLEHNAX ANSA NPpUeMa NULLKN HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Clefbl UX
XU3HeeAaATeNbHOCTU?
A) HeT 1
B) na

14 Co3pgaHbl 11 ycnoBusa Ans cobnogeHns 4eTbMU NpaBua INUYHOW TUTUEHbI?
A) fa 1M
B) HeT

15 BbigBnaancb N1 3aMevyaHns K co6N04eHUI0 AeTbMU NPaBuUa TMYHOR TUTUEHBI?
A) HeT
b) na

16 BbigBNAANCL U NPU CPaBHEHUUN peasu3yeMoro MeHH C YTBEPXAEHHbIM MEHI0 (haKThbl
NCKNIOYEHNA OTAENbHbLIX 61104 U3 MEHIO?
A) HeT
b) na

17 Wwmenu nu hakTbl Bblfauyn AeTAM OCThIBLUEN NULLN?
A) HeT
b) na
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